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 外出時の暑さ対策は「こまめに水分補給する」が50.6％と、 2020年と同様に最多。家で過ごすときも、「日中、こまめに

水分補給する」がトップ。 ＜図1・2＞

次いで「できるだけ日陰を歩く」「飲み物を持ち歩く」が5割弱で続く。家の中での暑さ対策としては「クーラー・扇風機を併用する」「クーラーを

積極的に利用する」が5割前後と続く。

 外出時の暑さ対策として、マスク選びやマスクの使い方で工夫していることは「周りに人がいないところではマスクを外す」が

35.7%で1位。一方で「特に工夫していることはない」は4割を超える。＜図3＞

 暑さに負けないよう、食生活で工夫していることは、「冷たいものばかりを食べすぎない」が32.5％で最も多く、「夏野菜を

食べる」「食欲が落ちたら無理せず食べられるものを食べる」が続く。＜図4＞

報道関係各位

株式会社クロス・マーケティング（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：五十嵐 幹）は、全国20歳～69歳の男女を対象に「夏の暑
さ対策に関する調査」を実施しました。今年もマスクを着けたまま過ごす夏となりそうですが、暑い夏を乗り切るためにどういった対策が取られてい
るのでしょうか。今回は「外出時の暑さ対策（2021年）」を聴取し、2020年「熱中症対策」の調査結果と比較、また、「家で過ごすときの暑
さ対策」「マスクの選び方、工夫していること」「食生活で工夫していること」などを聴取しました。

■調査結果

今年の暑さには「水分補給」と、「クーラー・扇風機」の積極活用で
食生活では「冷たいもの」の食べすぎに注意、「夏野菜を食べる」工夫も

－夏の暑さ対策に関する調査（2021年）－

2021年7月28日
株式会社クロス・マーケティング

◆自主調査リリースの続きはこちらへ ⇒ https://www.cross-m.co.jp/report/life/20210728summer/ 

＜図１＞外出時の暑さ対策 TOP15（複数回答）

＜図2＞ 家で過ごす時の暑さ対策 TOP15 （複数回答：n=1,100）

55.5 50.8 48.5 47.9 44.0 40.0 37.3 35.5 32.5 31.6 30.8 28.5 22.6 16.8 10.2
0

20

40

60

こ
ま
め
に
水
分
補
給

で
き
る
だ
け

日
陰
を
歩
く

飲
み
物
を
持
ち
歩
く

人
が
密
集
す
る

場
所
に
は
行
か
な
い

帽
子
を
か
ぶ
る

適
時
マ
ス
ク
を
外
す

涼
し
い
素
材
の

服
を
着
る

日
傘
を
さ
す

ゆ
っ
た
り
し
た

服
を
着
る

塩
分
・
ミ
ネ
ラ
ル
を

補
給
す
る

コ
ン
ビ
ニ
や
ド
ラ
ッ
グ

ス
ト
ア
な
ど
、
空
調
が

き
い
て
い
る
施
設
に

立
ち
寄
る

涼
し
い
マ
ス
ク
を

着
用
す
る

扇
子
を
携
帯
す
る

冷
感
グ
ッ
ズ
を
携
帯
す
る

（
冷
却
シ
ー
ト
な
ど
）

小
型
の
扇
風
機
を

携
帯
す
る

日
中
、
こ
ま
め
に

水
分
補
給
す
る

ク
ー
ラ
ー
・
扇
風

機
を
併
用
す
る

ク
ー
ラ
ー
を
積
極

的
に
利
用
す
る

寝
て
い
る
あ
い
だ
も

ク
ー
ラ
ー
や
扇
風
機
を

つ
け
る

寝
る
前
に
水
分
補

給
す
る

扇
風
機
を
積
極
的

に
利
用
す
る

室
内
の
風
通
し
を

良
く
す
る

涼
し
い
素
材
の
服

を
着
る

窓
か
ら
入
る
日
差

し
を
遮
る

ゆ
っ
た
り
し
た
服

を
着
る

入
浴
前
後
に
水
分

補
給
す
る

塩
分
・
ミ
ネ
ラ
ル

を
補
給
す
る

温
度
・
湿
度
を
こ
ま
め

に
気
に
か
け
る

冷
感
グ
ッ
ズ
を
使
用
す
る

（
冷
却
シ
ー
ト
な
ど
）

室
内
、
室
外
の
気
温
差
が

大
き
く
な
ら
な
い
よ
う
に

し
て
、
暑
さ
に
慣
れ
て
お
く

（％）

（％）

60.2

46.3 45.2
50.6 46.8 45.0

28.5

0

20

40

60

80 2020年(n=1,100)

2021年(n=1,100)

◆2020年の調査結果はこちらへ ⇒ https://www.cross-m.co.jp/report/life/20200728mask/

https://www.cross-m.co.jp/report/life/20200728mask/
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【会社概要】
会社名 ： 株式会社クロス・マーケティング http://www.cross-m.co.jp/
所在地 ： 東京都新宿区西新宿3-20-2 東京オペラシティタワー24F
設立 ： 2003年4月1日
代表者 ： 代表取締役社長兼CEO 五十嵐 幹
事業内容 ： マーケティングリサーチ事業

◆本件に関する報道関係からのお問い合わせ先◆
広報担当 ： マーケティング部 TEL ： 03-6859-1192 FAX ： 03-6859-2275
E-mail ： pr-cm@cross-m.co.jp

≪引用・転載時のクレジット表記のお願い≫
本リリースの引用・転載時には、必ず当社クレジットを明記いただけますようお願い申し上げます。
＜例＞ 「マーケティング・リサーチ会社のクロス・マーケティングが実施した調査によると・・・」

調査手法 ： インターネットリサーチ（クロス・マーケティング セルフ型アンケートツール「QiQUMO」使用）

調査地域 ： 全国47都道府県

調査対象 ： 20～69歳の男女

調査期間 ：2021年7月23日（金）～7月25日（日）

有効回答数 ： 本調査1,100サンプル ※調査結果は、端数処理のため構成比が100％にならない場合があります

■調査概要

■調査項目

◆クロス集計表のダウンロードはこちらへ ⇒ https://www.cross-m.co.jp/report/life/20210728summer/ 

□属性設問

□昨今の状況下で、現在、あなたが「してもいい」と思う外出を伴う行動

□外出時の暑さ対策

□家で過ごすときの暑さ対策

□外出時の暑さ対策としてのマスク選び・マスクの使い方の工夫

□暑さに負けないための、食生活の工夫

＜図4＞ 暑さに負けないために、食生活で工夫していること（複数回答：n=1,100）

＜図3＞ 外出時の暑さ対策として、工夫しているマスク選びやマスクの使い方（複数回答：n=1,100）
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